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КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ "НУШИЋ ИЗ НАШЕГ УГЛА"

 

У четвртак, 13. децембра у читаоници бибилиотеке "Политика"  од 18 сати биће одржано

књижевно вече "Нушић из нашег угла". Учествују  чланови драмске секције " Школско

позориштанце" ОШ "Боривоје Ж.Милојевић" уз подршку наставнице српског језика и

књижевности Мирјане Шереметов. ДОЂИТЕ!

Opširnije ... КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ "НУШИЋ ИЗ НАШЕГ УГЛА"

 

12-12-2018 07:26 od Moderator 

ОДЛУКЕ СА 23.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СО КРУПАЊ

 

На недавно одржаној редовној седници скупштине општине Крупањ донете су следеће

одлуке:

Opširnije ... ОДЛУКЕ СА 23.РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СО КРУПАЊ
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ОБАВЕШТЕЊЕ-ЈАВНА РАСПРАВА

 

ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ сви заинтересовани, директни и индиректни корисници буџета

општине Крупањ, одборници Скупштине општине Крупањ, представници месних

заједница, удружења и организација, медији и грађани да ће се ЈАВНА РАСПРАВА

поводом предлога Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019.годину одржати у

понедељак, 17.12.2018. године у 12. часова у Великој сали СО Крупањ.

Opširnije ... ОБАВЕШТЕЊЕ-ЈАВНА РАСПРАВА
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ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2019.ГОДИНУ

 

На седници Општинског већа јуче је усвојен предлог одлуке о буџету Општине Крупањ

за 2019.годину.У прилогу ове вести, као и у делу градска власт-званична документа-буџет

Општине Крупањ можете  видети предлог одлуке о буџету Општине Крупањ за

2019.годину.  

Opširnije ... ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019.ГОДИНУ

 

11-12-2018 06:50 od Moderator 

УСВОЈЕН ТРЕЋИ РЕБАЛАНС ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ

КРУПАЊ ЗА 2018.ГОДИНУ

 

На јучерашњој седници скупштине општине Крупањ усвојен је трећи ребаланс Одлуке о

буџету Општине Крупањ за 2018.годину. У прилогу ове вести, али и у делу :градска

власт-званична документа-буџет општине Крупањ можете наћи ТРЕЋИ РЕБАЛАНС

ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2018.годину.
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Opširnije ... УСВОЈЕН ТРЕЋИ РЕБАЛАНС ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА

2018.ГОДИНУ

 

10-12-2018 17:59 od Moderator 

 

ДОДЕЛА АУТО СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ

 

Општина Крупањ, у оквиру активности Савета за безбедност саобраћаја, данас је отпочела акцију доделе ауто-седишта за децу која су рођена у 2018. години,а чији родитељи имају пребивалиште на територији Општине Крупањ.

Opširnije ... ДОДЕЛА АУТО СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ
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ОДБОРНИЦИ СО КРУПАЊ ПОДРЖАЛИ КАМПАЊУ „16. ДАНА

АКТИВИЗМА ПРОТИВ НАСИЉА НАД ЖЕНАМА“

 

Поводом обележавања глобалне кампање „16 дана активизма против насиља над
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женама“, данас су одборници Скупштине општине Крупањ у знак подршке ове кампање,

као и у знак подршке свим жртвама насиља носили беџеве, а одборнице ешарпе

наранџасте боје, која је и званична боја кампање.

Opširnije ... ОДБОРНИЦИ СО КРУПАЊ ПОДРЖАЛИ КАМПАЊУ „16. ДАНА АКТИВИЗМА

ПРОТИВ НАСИЉА НАД ЖЕНАМА“

 

06-12-2018 09:21 od Moderator 

O Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

Обавештавају се родитељи који имају пребивалиште на територији Општине Крупањ, а чија су деца рођена у 2018.години, да ће Општина Крупањ дана 10.12.2018. у 12 часова у згради општине, вршити расподелу бесплатних безбедоносних ауто седишта за децу.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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СТОП НАСИЉУ НАД ЖЕНАМА

 

У организацији Општине Крупањ данас је одржана улична акција у склопу кампање „16. дана активизма против насиља над женама“ где су заменица председника општине и начелник општинске управе грађанкама и грађанима делили едукативни материјал, наранџасте

ешарпе (за жене) и беџеве ( за мушкарце) у циљу скретања пажње на проблем насиља, посебно родно заснованог и исказивању солидарности према свим женама жртвама насиља.

Opširnije ... СТОП НАСИЉУ НАД ЖЕНАМА
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ШКОЛСКИ СПОРТ ОКУПЉА СВЕ ВИШЕ УЧЕСНИКА

 

Данас је одржан школски турнир у стоном тенису, који су заједнички организовали

Спортски савез општине Kрупањ, ОШ"Боривоје Ж. Милојевић" и наставници физичког

васпитања.

Opširnije ... ШКОЛСКИ СПОРТ ОКУПЉА СВЕ ВИШЕ УЧЕСНИКА
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